
2014(平成 26)年度 高校入試 第 1回 【国語】解答例 100 点満点 

一 

問一 ○あ  普段 ○い  流通 ○う  過剰 ○え  深刻 ○お  愚（か）  各２点 

問二 ウ ３点  問三 １ エ ２ イ 各３点  問四 エ ３点 

問五 酒好きの人が言い出すまで、酒を飲むか飲めないかということで、「幸福／不幸」、

「充溢／欠如」を問題とする観点自体がなかったから。  １０点 

問六 無関係性  ２点   問七 ア ３点   問八 ウ ４点 

二 

問一 ａ ア ｂ エ ｃ イ   各２点 

問二 ウ ２点  問三 イ ２点  問四 ウ ２点 

問五 物忘れがひどくなった父のために奔走していた、自分の 

母の姿が重ねあわせられたから。 ８点 

問六 エ ３点  問七 イ ３点  問八 エ ３点 

三 

問一 ア ３点  問二 ａ ア ｂ エ 各３点  問三 イ  ３点 

問四 ウ ３点 問五 家 富二良 馬一 ３点 

問六 福 ４点  問七 (1) 塞翁（が）馬 (2) イ  各４点 

2014(平成 26)年度 高校入試 第 1回 【数学】解答例 100 点満点 
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１ [A] (a) ３ (b) １ (c) ２  [B] (a) ４ (b) ４                 1 点×5 

２ (a) neck         (b) horizon   (c) climb 

(d) delicious         (e) wrong                                 2 点×5 

３ (a) ２ (b) ３ (c) １ (d) ４ (e) ４                            2 点×5 

４ (a) イ likely  ロ suffer    (b) イ familiar     ロ flat 

    (c) イ says(reads)     ロ off     (d) イ by      ロ on 

(e) イ used          ロ in(during)                            1 点×10 

５ (a) イ ４  ロ １   (b) イ ２  ロ ７   (c) イ ５  ロ ３    3 点×3（完答） 

６  “Do [Will,Would,Could] you mind if I open the window?” 

“No, not at all.” (“Not at all.”)                                      5 点 

７ (a) ３ (b) １ (c) ４  (d) ５３１４２ (完答) 

(e) 切手を導入し、重さによって郵便料金を決めること。（24 字） 

(f)  問１．２  問２．１  (g) ４  (h) ２ ６ ８ （順不同） 

 (d)(e) 3 点、(h)各 3 点、他各 2 点 

８ (a) ２ (b) ４  

(c) ５２３６１４ (完答)  (d) ４ 

 (e)  金持ちのお父さんがいる娘と結婚できること。（21 字） 

 (f)  death  (g) ３ ６ ８ （順不同） 

                                          (c)3 点、(e)4 点、(g)各 3 点、他各 2 点 

 

 

 

 


